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Prezados amigos e companheiros e companheiras da Confederação Italiana de 
Sindicatos Del Lavoro, CISL, muito obrigado pelo convite.  
 
Para nós da Força Sindical Brasil, é uma honra participar deste importante 
vigésimo Congresso dos trabalhadores e trabalhadoras Italianos.  
 
Em nome da Força Sindical e os trabalhadores e trabalhadoras do Brasil, 
Cumprimentamos e saudamos todos os delegados, delegadas, autoridades e 
convidados nacionais e internacionais presentes neste vigésimo Congresso da 
CISL. 
 
Aproveito a oportunidade para parabenizar a CISL pelo seus 75 anos de 
existência na luta e resistência em defesa dos direitos dos trabalhadores e a 
democracia na Itália. 
 
Companheiros e companheiras, a Força Sindical, representando mais de 1.700 
Sindicatos e 10 milhões de trabalhadores e trabalhadoras, expressa seu apoio e 
solidariedade a todos os trabalhadores e ao movimento sindical italiano em nível 
mundial,  num contexto de grandes dificuldades e graves conflitos e desafios no 
âmbito nacional, continental e global. 
 
No Brasil passamos por um período terrível para os trabalhadores, para o 
movimento sindical e para a grande maioria da população brasileira durante o 
desgoverno do Sr Bolsonaro, sofremos ferozes ataques a organização sindical, aos 
direitos trabalhistas e a democracia. Até hoje ainda sofremos as consequências e 
impactos das medidas e ações desastrosas dos Governos TEMER e BOLSONARO. 
 
As importantes mudanças no processo eleitoral de 2022 devolveram um pouco a 
esperança aos trabalhadores e ao povo brasileiro. A eleição do presidente LULA, 
tem possibilitado o diálogo social, maior investimento nos programas sociais, 
políticas públicas e privadas voltadas para o desenvolvimento econômico 
sustentável e o fortalecimento da nossa frágil democracia. 
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Mesmo com um presidente progressista e alinhado com os trabalhadores, ainda 
enfrentamos sérios ataques e ameaças da extrema direita que continua com 
influência no Congresso Nacional, e Governos estrangeiros poderosos que 
insistem nos seus ataques e nas suas estratégias e propósitos golpistas contra a 
democracia e a nossa soberania nacional.  
 
Nesse contexto e conjuntura nacional a Força Sindical, e as demais centrais 
sindicais tem superado diferenças e mantemos uma estratégia de luta e unidade 
de ação  em defesa dos direitos e a democracia em nosso país. 
 
Rechaçamos e condenamos o genocídio em Gaza e todos os conflitos e guerras 
que estão afetando profundamente os trabalhadores e trabalhadoras em todos os 
países e regiões afetadas. Exigimos soluções diplomáticas e a paz  no mundo. 
 
Condenamos o buling econômico internacional, a vergonhosa política de taxação 
comercial irracional e toda a bagunça na governança global gerada 
propositadamente por algumas potências ocidentais para violar direitos e 
normas internacionais e para impor ainda mais sofrimento à humanidade. 
 
Nós na Força Sindical acreditamos plenamente na luta, unidade, e na 
solidariedade dos trabalhadores e trabalhadoras em nível nacional e 
internacional para manter e ampliar nossos direitos e conquistas na defesa do 
desenvolvimento econômico sustentável a transição justa, o trabalho decente, 
salários dignos, a justiça social e a solidariedade dos trabalhadores, e todos os 
povos do mundo. 
 
VIVAM OS TRABALHADORES ITALIANOS, VIVAM OS TRABALHADORES DO 
MUNDO! 
 
A LUTA FAZ A LEI! 
 
Muito obrigado 


